

Самый достойный лидер

Ильхам Алиев - абсолютно правильный выбор азербайджанского народа

Проведение внеочередных президентских выборов в Азербайджанской Республике связано прежде всего со вступлением нашей страны в новый исторический этап развития.

Под руководством Президента Ильхама Алиева наше независимое государство заложило крепкие основы своей военной мощи и экономического развития, а исторической Победой, одержанной в Отечественной войне 2020 года, выполнило важнейшие задачи большого этапа периода независимости.

Сегодня независимый Азербайджан, за тридцать прошедших лет успешно решивший все свои стратегические задачи, воспринимается международным сообществом как влиятельное, надежное и могущественное государство.

Общенациональный лидер азербайджанского народа Гейдар Алиев спас наш народ и государство от реальных угроз, заложил прочные основы великого будущего. А для обеспечения всестороннего и устойчивого развития была обеспечена политическая преемственность: за более чем два десятка лет руководства страной Президент Ильхам Алиев решительно изменил облик самого Азербайджана, развивая наше независимое государство по всем направлениям.

Голос Азербайджана слышен во всем мире

Под руководством главы государства продолжает успешно работать и развиваться «Контракт века», наша страна стала главным экспортером - поставщиком нефти и газа не только в регион, но и в Европу. Проводимая успешная внешняя политика подняла Азербайджанскую Республику на уровень обладателя решающего голоса как в регионе, так и во всем мире. Реформы в нефтяном секторе (аграрном, транспорте и таможене, туризме и образовании, здравоохранении и социальной сфере, общественном питании и т.д.) возведены в ранг основных источников доходов, формирующих государственный бюджет.

Самое главное, что Железным кулаком победоносного Верховного Главнокомандующего Ильхама Алиева была решена важнейшая проблема Азербайджана - были освобождены от многолетней оккупации земли наших предков, наш древний Карабах. Всего за 44 дня наша доблестная Армия разгромила армянских оккупантов и одержала Великую Победу. А 20 сентября нынешнего года, после всего лишь одного дня успешных локальных антитеррористических мероприятий, в Карабахе был окончательно ликвидирован многолетний сепаратистский режим, были бесповоротно восстановлены территориальная целостность и суверенитет Азербайджанской Республики: наше независимое государство решило свою стратегическую задачу, достойно реализовав все свои планы.

В настоящее время Азербайджан де-факто вступил в новый этап развития. Вызовы современного этапа развития обусловили внеочередные президентские выборы, требованием времени стали определение стратегии и тактики нового этапа, необходимость целенаправленной реализации ответственных задач этого периода по политико-идеологическому, военно-экономическому, научно-культурному направлениям.

Выбор исторического момента

Азербайджанский народ, в том числе ученые нашей страны, твердо убеждены в том, что фактор лидера нашей страны имеет первостепенное и решающее значение в реализации предстоящих крупных глобальных и региональных проблем.

Исторические заслуги нашего Президента перед независимым



государством и народом, его твердая политическая воля, богатый опыт, высокий авторитет на международной арене, непоколебимое доверие народа вывели Ильхама Алиева в число ведущих мировых лидеров. Потому что он обладает неопределимыми возможностями в решении всех проблем, стоящих перед новым этапом истории независимой Азербайджанской Республики.

Выборы 7 февраля 2024 года войдут в историю Азербайджана как первые выборы, которые состоятся в условиях территориальной целостности нашей страны. Программа «Великого возвращения», которая после нашей Победы в Отечественной войне продолжает успешно реализовываться под прямым руководством Президента Ильхама Алиева, создает условия для того, чтобы население Карабаха проголосовало на своих исконных землях. Это также имеет большое общественно-политическое значение, потому что это будут первые президентские выборы под развевающимся на всей территории Азербайджана Государственным флагом.

Качества - самые достойные

И это - выбор исторического момента, полное подтверждение суверенитета нашего независимого государства. И этой Победой все мы обязаны нашему лидеру, который за двадцать невероятно сложных лет добился потрясающих успехов по всем направлениям, всесторонне укрепил страну. Ильхам Алиев всей своей жизнью еще раз подтвердил, что является безусловным лидером независимого Азербайджана.

Все качества, необходимые истинному главе государства для обеспечения многоэтапного развития возглавляемой им страны, для надежной защиты территориальной целостности и дальнейшего укрепления государственного суверенитета, решения международных проблем в соответствии с нашими национальными интересами, - все это на самом высоком уровне сосредоточено в нашем Президенте.

Сегодня даже среди зарубежных политиков мирового масштаба непросто назвать лидеров, подобных Ильхаму Алиеву, обладающих высокими политико-нравственными качествами, всесторонними интеллектуальными возможностями, большим авторитетом и доверием своего электората.

Для всех жителей нашей страны - от простого рабочего или фермера до ученого, писателя или артиста - выдвижение кандидатуры Ильхама Алиева на внеочередных президентских выборах воспринимается как вполне логичное обстоятельство. Для нашего независимого государства в нынешних сложных военно-геополитических условиях кандидатура самого достойного лидера Ильхама Алиева и есть самая большая удача и абсолютно правильный выбор. И яркое тому подтверждение - царящие в стране солидарность между народом и государством и крепкая общественно-политическая стабильность, которые гарантируют, что внеочередные президентские выборы пройдут в атмосфере организованного участия и единства нашего народа.

Иса ГАБИББЕЙЛИ,
президент НАНА,
академик